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Wir bieten Ihnen folgende Leistungen:

Massivholzbau 
– Wohnhausbau
   (auf Wunsch auch schlüsselfertig)
– Objektbau
– Anbauten
– Aufstockungen

Fassadenbau
– Pfosten-Riegel-Fassaden
   (Aluminium, Holz/Aluminium)
– Vorhangfassaden
   (Holz, Alucobond, Eternit, Trespa, ...) 

Bauwerkssanierung
– Anbauten
– Dachgauben
– Sanierung, Denkmalschutz
– Energetische Ertüchtigung

Massivholzbau
Die massive Bauweise für das Eigenheim: 

Der Massivholzbau hat eine vielversprechende Zu-
kunft. Denn er erfüllt die großen Erwartungen, die 
Bauherren von heute an die Gestaltungsfreiheit, 
Wohngesundheit, Nachhaltigkeit und Wirtschaft-
lichkeit ihres Hauses stellen. Deshalb setzt Ho-
Fa-Lu auf massive Holzwände aus Brettsperrholz 
- der optimale Baustoff für Ihr neues Eigenheim.
Immer mehr Bauherren erkennen, dass der Roh-
stoff Holz durch zahlreiche, einzigartige Beson-
derheiten überzeugt. Holz hat einen angenehmen 
Geruch, strahlt Ruhe aus und verbessert die Ge-
sundheit.
Bei gleicher Grundfläche wie ein Ziegelhaus ge-
winnen Sie beim Massivholzbau mehr Wohnraum, 
da eine Holzwand bei gleichen statischen Eigen-
schaften dünner ist als Mauerwerk.
Ein Zuhause soll mehr als nur vier Wände haben. 
Es ist vielmehr der Rückzugsort der Familie, wel-
cher Geborgenheit und Schutz bietet.
Das Ziel, Lebensräume zu gestalten und zu erhal-
ten, die wohltuend, schützend und möglichst unbe-
lastet sind, soll heute der neue Baustandard sein.

Fassadenbau
Der erste Eindruck zählt: 

Der Fassadenbau gibt dem Objekt eine Hülle, prä-
sentativ und dauerhaft: Fassadenbau bedeutet 
weit mehr als die nötige Hülle für ein Haus. Fassa-
denbau verkörpert Präzision und Innovation. Holz- 
& Fassadenbau Ludwig GmbH steht für kreative 
Konzepte und hohe Flexibilität bei der Planung 
und Verwirklichung von durchdachten Fassaden-
gestaltungen. Denn die Fassade zeigt ein Gebäu-
de von seiner schönsten Seite.
Gleichzeitig erfüllt sie auch eine funktionelle Auf-
gabe. Sie schützt das Gebäude vor verschiedenen 
Witterungseinflüssen und verleiht ihm durch das 
perfekte Zusammenspiel von Form, Funktionalität 
und Materialien ein individuelles Erscheinungsbild.
Als Partner für hochwertige Fassadenkonstruktio-
nen aller Art, beginnend von der Verschalung mit 
Lärchenholz, Schindeln, Thermoholz über zem-
entgebundene Platten bis hin zu Alu-Sandwich-
Platten und Glaskonstruktionen, wird eine maß-
geschneiderte Lösung für Ihr Projekt entwickelt. 
Auch die Kombination verschiedener Materialien 
ist möglich.

Bauwerksanierung
Werte schaffen, Bestehendes erhalten und darauf 
aufbauen: 

Das Team von Ho-Fa-Lu überzeugt durch Liebe 
zum Detail und verfügt über ein fundiertes Fach-
wissen und einen großen Erfahrungsschatz rund 
um das Thema Bauwerksanierung und Gebäude-
modernisierung. Dazu zählen Anbauten und Ob-
jektaufwertungen, Dachgauben mit energetischer 
Sanierung sowie Sanierung und Denkmalschutz.

Wertbeständiges Bauen
Moderner Baustoff aus traditionellem Material

Die Firma Ho-Fa-Lu Holz- & Fassadenbau Ludwig GmbH ist Ihr starker Partner, wenn es um Mas-
sivholzbau, Ingenieurholzbau sowie um Bauwerksanierung geht. Auch im Fassadenbau und der 
Fassadenverkleidung sowie dem Zusammenspiel von Konstruktion, Design und Funktion, profitie-
ren Sie von unseren Ideen und der langjährigen Erfahrung.
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Öffnungszeiten
Mo. - Do.:    7:00 Uhr – 12:00 Uhr
  13:00 Uhr – 17:00 Uhr
Freitag:    7:00 Uhr – 14:00 Uhr
Termine können auch außerhalb der 
Öffnungszeiten vereinbart werden.


